桃園縣第三屆幸福家庭日慶典

第三屆全國幸福家庭日慶典主題-Keeps Sunday for Family-週日留給家人·期藉座談會探討連結與建造家人關係之策略·因應聯合國指出 21 世紀最嚴重問題是家庭破碎及所帶來的社會問題。

邀請祖孫闔府出席參與「逗陣起厝 幸福久久」活動-我國人口結構已高齡少子女化社會,更需強化家庭



倫理與品德教育,弘揚傳統孝道,建立健康人格成長環境,倡導『幸福家庭』價值。

時間:8月8日上午 9:30-11:00 報名單位:桃園迦南幸福家庭關懷站 03-3328555 轉 114

地點:桃園縣政府家庭教育中心視聽教室(桃園縣桃園市莒光街 1 號)

人數:50 個家庭出席(出席者每人一份餐盒)

1.	合唱	幸福家庭主題曲
2.	致詞	張智明主任等貴賓
3.	演出	親子合演或合唱『幸福家庭』歌曲
4.	專講	「Connect and Build Families Through Being Vulnerable-連結脆弱力量創造家庭力」-Dr. David Wyma (前福特總統顧問)
5.	獻唱	Dr. David Wyma
6.	逗陣起厝-	「闔府逗陣起厝 親子幸福久久」
	關係的家	
7.	分享	家人彼此分享一起「起厝-建造關係的家」之心路歷程
8.	倡導	推廣『星期日』留給家人運動
9.	啟動	各界推薦『幸福家庭楷模』在 1122 婚姻節接受表揚
10.	回應	老師、家長與學生

將「幸福家庭力」9元素組合堆積成家,象徵「起厝」,成為一個房子-關係的家!

一起『起厝』活動是家庭關係互動儀式,「起厝」儀式是由九塊不同顏色、代表不同元素積木堆積起來,象徵「起厝」,透過儀式形成一種家庭文化,而文化是家庭核心價值,藉此機會也鼓舞與引導家庭攜手重建親密關係,因為「好的家庭經驗,對一個人的福祉,至關重要」。

